



В последнее время в Италии появились всевозможные абсурдные запреты. Туристам нужно держать ухо востро, предупреждает SPIEGEL-ONLINE, иначе придется расставаться со своими кровными.

Например, в Трапани, что на западе Сицилии, нельзя есть мороженое на улице. А в Эраклее, что неподалеку от Венеции, на пляже запрещено рыть ямки в песке или строить песчаные замки. В тосканской Лукке нельзя кормить голубей, нарушившему это правило грозит наказание в виде штрафа в 500 евро.

В такую же кругленькую сумму обойдется парочке влюбленных поцелуй в машине в калабрийском Эболи, рассказывает автор публикации Ханс-Йохен Кафзак.

Всего, говорится далее в статье, в стране насчитывается около полутора сотен подобных ничем не обоснованных запретов. А теперь, иронично заключает Кафзак, "добро пожаловать в Италию!".

Ханс-Йохен Кафзак

Der Spiegel

По материалам: InoPressa.ru